
 

 

 
SPOROČILO ZA MEDIJE  
ZA OBJAVO 
 
   
  Šentjanž, 3.11.2010  
 
NASLOV:  Obisk Predsednika Vlade RS g. Boruta PAHORJA v LESNI TIP  
   Otiški Vrh   d.d. dne 03.11.2010 
 
PODNASLOV:   LES JE POTREBNO PREDELATI DOMA 
 
(Šentjanž pri Dravogradu, 3. november 2010) 
 
Danes, 03.11.2010 je LESNO TIP Otiški Vrh d.d. obiskal Predsednik Vlade RS g. 
Borut PAHOR, skupaj s predstavniki kabineta predsednika ter predstavniki 
Ministrstva za kmetijstvo gozdarstvo in prehrano. 
Obisk je minil v luči ogleda proizvodnje in razgovorov z vodstvom LESNE TIP d.d. 
glede aktualne problematike LESNE TIP d.d. kot hčerinske družbe PREVENT 
GLOBAL d.d.-v stečaju ter ohranjanju in pomoči zdravim jedrom nekdanjega 
Preventa. 
Premierja so opozorili predvsem na dejstva s katerimi se soočajo pri poslovanju 
družbe. 
LESNA TIP d.d. je edina ekološko in tehnološko posodobljena tovarna ivernih plošč v 
Sloveniji. Je največji porabnik lesa v Sloveniji – ca. 300.000 m3 letno, kljub visoki 
gozdnatosti Slovenije uvažajo ca. 50 % lesa. Kot primarna bazna industrija so 
pomembni za celotno lesno industrijo - kot Nuklearka  za energetiko, kot 
železarne za kovinsko industrijo, kot železnice za infrastrukturo,.. 
 
NEGATIVNI VPLIVI SKUPINE PREVENT IN OGROŽANJE POSLOVANJA LESNE 
PREVENT ni realiziral dokapitalizacije v LESNO TIP za ohranitev delovnih mest in za 
tehnološko posodobitev, kar je bila zaveza PREVENTA ob odkupu LESNE. Ob stečaju 
PREVENTA so mediji razglašali »domino efekt« - stečaj vseh hčerinskih družb. V Lesni TIP 
d.d. zaradi tega beležijo negativne vplive, ki jih je povzročil stečaj Preventa. 
  
PREDLOGI POMOČ LESNI TIP d.d., Koroški regiji in celotni slovenski lesno-
predelovalni industriji 

LESNA TIP d.d. zagotavlja približno 270 delovnih mest, računajoč multiplikativni učinek 
(zagotavljanje delo malim podjetjem – kooperantom) in pa zagotavlja socialno varnost vsaj 
1000 ljudem v regiji, ki ima eno najvišjih stopenj brezposelnosti. LESNA TIP je porabnik 
lesa, ki zagotavlja predelavo v proizvode z višjo dodano vrednostjo in povezuje 
vertikalno repro verigo od razreza hlodovine do vgradnje lesa v proizvode z višjo 
dodano vrednostjo (stavbni program) ter s tem zmanjšuje izvoz lesa v tujino brez 
ustvarjene dodane vrednosti.  

Glede na visoko brezposelnost v Koroški regiji, pričakujejo podporo 
prestrukturiranju LESNE TIP d.d., ki bo hkrati pomenila podporo Koroški regiji ter 
celotni slovenski lesno-predelovalni industriji. 

S preučitvijo možnosti pomoči države bi učinkovito vzpostavili makroekonomske 
pogoje za razvoj Slovenske lesne industrije v celoti, ki mora nadaljevati s svojo 
tradicijo in ponovno pridobiti mesto ene izmed nosilnih panog slovenskega 
gospodarstva.  

Premier g. PAHOR je izrazil podporo ciljem in usmeritvam LESNE TIP d.d. in izrazil 
stališče, da je potrebno več lesa predelati v izdelke z višjo dodano vrednostjo 
doma namesto, da les nepredelan izvozimo v tujino. 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Dodatne informacije:  
Lesna TIP Otiški Vrh d.d., Šentjanž 133, 2373 Šentjanž pri Dravogradu 
Kontakt: Danilo A. Ranc, direktor 
Telefon: 02 878 75 03 / 041 433 766 
Telefax: 02 878 75 10 


